

## Διαγωνισμός σύνθεσης χορωδιακού έργου από τη Στέγη Ελληνικών Χορωδιών

/ [Μουσική](#) / [Μουσική](#)



Μετά το ενδιαφέρον που έδειξαν αρκετοί πιθανοί συμμετέχοντες να λάβουν μέρος στο Διαγωνισμό Σύνθεσης της Στέγης για όλων των μορφών τις Χορωδίες και λόγω της εορταστικής περιόδου του Δεκαπενθημέρου που προηγήθηκε και των αργιών που υπήρξαν, το Διοικητικό Συμβούλιο της Στέγης Ελληνικών Χορωδιών αποφάσισε να δοθεί δίμηνη παράταση στην προθεσμία λήξης για υποβολή των διαγωνιζόμενων έργων. Έτσι ως νέα καταληκτική ημερομηνία λήξης υποβολής των συμμετοχών στο 2ο Διαγωνισμό Σύνθεσης Χορωδιακού Έργου ορίζεται η 28η Φεβρουαρίου 2015.



*Παιδική, Νεανική, Μικτή Χορωδία «Πολυφωνικής, Ορχήστρα «Academica», Διεύθυνση: Αρχιμουσικός Δημήτρης Μποτίνης.*

Οι ήδη κατατεθειμένοι φάκελοι παραμένουν σφραγισμένοι στη θυρίδα που έχουν αποσταλεί όπως και τα αντίστοιχα έργα τα οποία έχουν υποβληθεί ηλεκτρονικά και θα ανοιχτούν μετά τη λήξη της νέας προθεσμίας. Όλοι οι λοιποί όροι του Διαγωνισμού παραμένουν σε ισχύ.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Διαγωνισμό πατήστε [εδώ](#).

### **Λίγα λόγια για τη Στέγη Ελληνικών Χορωδιών**

Η Στέγη Ελληνικών Χορωδιών είναι Πολιτιστικός φορέας, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, ο οποίος συνενώνει πανελλαδικά, σε συλλογικό επίπεδο, τους φορείς που διατηρούν στους κόλπους της χορωδιακά σχήματα ή ασχολούνται με τη χορωδιακή τέχνη, δραστηριότητα και έρευνα. Ιδρύθηκε το 2002 με τη πρωτοβουλία του αείμνηστου μεγάλου δασκάλου, μουσικοπαιδαγωγού και συνθέτη Στέφανου Βασιλειάδη, που υπήρξε και ο πρώτος Πρόεδρος της.

Είναι μέλος της International Federation for Choral Music (I.F.C.M.) και της European Choral Association – Europa Cantat, με τις οποίες συνεργάζεται

εκπροσωπώντας την Ελλάδα σε διάφορες διεθνείς συναντήσεις και συνέδρια σχετικά με χορωδιακά θέματα. Θέτει υπό την αιγίδα της, συνδιοργανώνει και συμμετέχει κάθε χρόνο με ομιλίες και παρεμβάσεις των μελών της, τα Πανελλήνια Συνέδρια Χορωδιών. Ενισχύει το έργο των Ελληνικών Χορωδιών παρέχοντάς τους απαραίτητο υλικό (παρτιτούρες, cd, κλπ.).

Η Στέγη έχει διοργανώσει πολλές θεματικές συναυλίες σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη και έχει συμμετάσχει σε πολλές εκδηλώσεις των μελών της σε όλη την Ελλάδα. Παράλληλα έχει προβεί σε εκδόσεις λευκωμάτων και CDs με χορωδιακά έργα, τα οποία διανέμει στα μέλη, στους φίλους και στους συνεργάτες της. Έχει δική της ιστοσελίδα ([www.stegi-chorus.gr](http://www.stegi-chorus.gr)) μέσω της οποίας προβάλλεται τόσο το έργο της ΣΤΕΓΗΣ, όσο και των Μελών της. Έχει επίσης δημιουργήσει ψηφιακό αρχείο με τα Μέλη της Στέγης.

### **Στιγμές από τις δράσεις της Στέγης.**

Το συγκινητικό κλείσιμο της συναυλίας της Στέγης Ελληνικών Χορωδιών με τον τιμώμενο συνθέτη Ηλία Ανδριόπουλο να διευθύνει 7 χορωδίες με πάνω από 300 ερμηνευτές.

Θα σε ξανάβρω στους Μπαξέδες - Στέγη Ελληνικών Χορωδιών.

%mpxxed%

<http://bitly.com/1xKdodw>